О ЗАДАЧАХ ВЕСЕННЕГО СЕВА И РЕШЕНИИ ЦКИ ВКП (б) ОТ 24 ного универзита.



ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА ТОМСКОГО ГИ ВКП(6), ГС И ГСПС

Товарищи! Вопросы зельского хо- количества самым серьезным, самым боевым участком работы нашей партии. Без под'ема ельности труда в сельском хозяйбез непрерывного и значитель расширения социалистической продовольственной и сырьевой базы индустриализации невозможно даль успешное развитие и наше

Но если вопросы сельского хозяй организаций нашей партии, то тем большее значение имеют они для

организации в области сельско

зяйства являются на данном этапе имело все основания ожидать от Ук ранны, сепьелным, самым бовым ранны, не говоря уже о том, что, в тношении сроков выполнения хле бозаготовительного плана партий чые организации Украины, особения парторганизация Харьковской обла-сти, ндут далеко не на первом ме-

стэ в Союзе.

Центральный Комитет партия в своем решении от 24 января об укре плении руководства Харьковской, Одесжой и Днепропетровской областей, как областей тепающих в сельском хозяйстве Украины, дал чрез стабля с украины, дал чрез с украина с вычайно суровую оценку руковод ству хлебозаготовками со стороны

парторганизаций Украины. Где причины того, что партийные организации Украины, в настности организации украины, в настьють харьковская парторганизация, кото рая в этом отношении должна бы быть примером для всех украин-ских партийных организаций, выхо

І. ОШИБКИ ХАРЬКОВСКОЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ В РУКОВОДСТВЕ СЕЛЬСКИМ ХОЗЯИСТВОМ И ОРГАНИЗАНИИ ХЛЕБОЗАГОТОВОК

ных организаций в области сельского хозяйства, в части сети в области клебозаготовок. Ошиб и и недоститки, отмеченые в этой речи т. Станиным, в полной мегье относятся и к нашей харьковской организации. Премотрим как обстоято дело с ру

коллективизацией

зна ительного

В своей исторической речи на ян-арском пленуме ЦК ВКП(б) «О ра-оте в деревне» тов. Сталин з ис плочительно глубокой убедительно-ской власти и колхозному хозяй

ководства сельским хозяйством со стороны харьковской областной пар водства сельским хозяйством не певало за ростом возможностей расширения и усложнения наших

ция, как и ряд других организаций нашей партии, не поняла новой об-становки на селе, продолжала руко волить сельским хозяйством теми же методами, когда село Харьковщи из было селом преимущественно индиридуального хозяйства, когда насчитывались всего лишь

деситиеми.

Непо, что когда мы имели дело с индивидуальным крестьянским хозийством, задачи руководства сель скым хозяйством не требовали такой глубины и проинтновения в мелочи и детали жизни, быта и деятельноэтих отдельных дворов, как то требует сейчас обсбществленное

Доклад тов. Постышева на об'единенном пленуме харьковского обкома и горкома КП(б)У 4 февр. 33 г.

вого ухода внимания, учета и планировання. Весь жолхоз это — сотвит лидей, у которых собственниескием чувства еще живучи. Ведь это сотни рабочих рук. Эти обобще ставиные материально и техническием треобраниями при чем расставить дак, чтобы и с государством расставить так, чтобы и с государством расставить так, чтобы и с государством расставить так, чтобы и с государством расставить себе хватило хлеба на весь сельскостленные материально и технически ресурсы надо организовать, рас пределить, расставить по отдельным районам, при чем расставить так, чтобы и с государством расситаться полностью и в срок и чтобы себе хватило хлеба на весь сельско-козяйственный год, да еще поднако пить для дальнейшего развития обобществленного хозяйства. Водь все это требует большого хозяйственного опыта. У самих колхоз



который с трудом справлялся онм мелким, индивидуальным товарищи колхозники, как знае

пет, не такого руковолова, то того винмания, не таких забот тре-ует от нас теперь сельское хозяй-тво. Вот этого то, как раз, и не по Харьковская партийная орга я, как и ряд других организа ий нашей партии, не поняла того

го:
«Колхозный строй не уменьшает
а увеличивает заботы и ответственность партии и правитель
ства в отношении развития сельско

Здесь решающая опибка харьков ской партийной организации. Но это не единственная опибка, ибо, как я не единственная ошнока, ноо, как и уже говодил, и все остальные мо-менты речи тов. Сталина на январ-ском пленуме ЦК и ЦКК в полной мере к харьковской организации от-

Именно этим об'ясняется то. карьконская парторганизация, незмо пря на наличие крепких пролетар диальных и материально технических возможностей в области зельского хозяйства, сназалась на од нем из самых последних мест в до по обеспечения маших городов, промышленных рабочих, Красной армии хлебом.

Нению градиолагать, что хлебоза готовки, это — карал то самодавлеющал кампания. Хлебозаготовки это

ставил контроль над молотилкой, не наладил учета перевозимого хлеба с гумна в амбар и из амбара на эле ватор — заранее знай, что воры рвачи хлеб растащат, а чести труженики от этого пострадают.

Хлебозаготовки это — такая кам-пания, ход которой находится в пря мой и непосредственной зави эти от качества проведения зависимо сельскохозяйственных работ, постановки планирования, учета, ор ганизации производства и контроля нас к нему пред'являются, то ничего непонятного нет и в том, что хлебозаготовки партийными органи-зациями Украины, в частности харь

достатем, ошнову и промаки мозяй-ств руководства сёстьскам мозяй-ством, которым ЦК ВКП(б) в своем решении 24 явваря дал самую с вую оценку, в сялу которых ЦК ВКП(б) считает необходимым измененне и укрепление руководства харьковской партийной организаци-

Казалось бы, что это решение ЦК ВКП(б) от 24 января, имеющее са мое примое, непосредственное отно шение к харьковской организации, имеющее исключительное хозяйствен гого чтобы мобилизовать жих большевнков на ист допущенных ошибок, на исправл перестройку рядов карьковской парт организации, в соответствии с новой остановкой, новыми задачами в обла

жили нескольсих, случайно оказ пригласля человек 500 - 600 кадровиков - активистов? Ведь шла реч

почнования политическое от парторганизация политическое оначение решения ЦК ВКП(б) от 24 января, свело это постановление и простой смене лиц.

Дело в том, выпосновое» слоч выпре товарични, за «ласковое» слоч не как польтик, не по-большевиется а по-обывательски. Личная обида выпосновнательски. Личная обида выпосновнательски.

Я думаю, товорищи, что харьновская организация, которая всегда бы
ла босвой передовой организацияй
Украины, сумеет быстро выправить
ошибку, долущенную ее руководствсм и на основе решения ЦН. ВНП(б)
от 24 января перестрить свои ряды
лицом к вопросам сельекого хозяйства. А перестраиваться необходимо и
иак можно быстрей, ибо мы стоим на
самом пороге всезннего сега, коуррый является для харьковской организации серьезнейшие экзамоном,
большевистской проверкой на доле
ее революционной боспособности.

П. ОСНОВНЫЕ ПРАКТИЧЕСКИЕ ВОПРОСЫ проведения весеннего сева

кретными голгаразава зассолином пло-щадт, качеством ее обработки мы дольны дользать, что мы действи-тельно попяля и осознали решение ЦК БКП(б) от 24 явваря.

Товарищи! Предстоящая весенняя колхозного сева количества сем

того, чтобы дезорганизовать засышку

Продолжение на 2-й страниве

ПРОДОЛЖЕНИЕ ДОКЛАДА Т. ПО Сударственного университета. (репорторий) Тоско гозарственного университета. А

рать методами хлебозаготовок. А так как нашвно предполагать, что на лежат готовонькими в амбар необходимо сейчас же развернуть борьбу за возврат семенного фонда, разворованного и расхищенного, не законно розданного хлеба.

Классовый враг, в этом нет сомнения, постивается оприменения законно

и уничтожение собранных се-

сейчас же выделигь на работу завжах на среды колкозников, так и яз среды тех товарищей, которые будут направлены в колхозы из районных и ооластных организаций.

Необходямо также обеспечить охра ну семян лучшами проверенными кол хозниками. Необходимо уже сейчас развернуть пвироким фронтом работу развернуть ингроким фронтом расоту по перевозке, очастве и програжения и погражения и погражения для этой задачи инвентарь колхоза.

Собрать сомена, подготовить их к севу, сохранить от расхищения и порчи — такова первая очередная за

Второй очередной важнейшей зада чей жилиется ремонт тракторов и от тального, необходимого для сев сельско - хозяйственного инвентар необходимого для сева хозяйственного инвентаря работу нам необходимо В эту работу нам неооходимо вклю-жить все мастерские и заводы, кото-рые виместся в МТС, сояхозах, город-екнх центрах. Особенно необходимо обратить винимание на городские про мышленные центры, которые облязаны облязаны организовать ремонт практоров и прочего сельско - хозяйственного ин вертиря, и полное выполнение программы по запасным частви. Надо обратить особое онимание на

надо обратать особое энимание на качество ремонта. Нельзя териеть повторения таких фактов, которые выбра место в период молотьбы, ког да трактор, едва выбра из ворот МТС, вновь выбывал на десятки часов на строя, дезорганизуя работу

сов на строя, дезорганизуя работу по обмолоту. Поэтому необходимо обеспечить тщательный контроль са качеством ремонта тракторов. Каждый трактор, который вышел, будь то из каничального, среднего или мелкого ремонта, должен быть тщательно выверен не только в целом, но даже в отдемъных, наиболее ломких деталях. Приемка каждого отремонтиворган-

Приемка каждого отремонтированприсмых каждого отремонтирован ного трактора должна быть зафиксы-рована спецкальным актом, чтобы внать, кто отвечает за првемку не-доброкачественного ремонта. В этоб приемке должны обязательно принимать участие тракторист, который на этом тракторе будет работать, меха-ник, который будет этот практор об-

В деле ремонта практоров, контро-ле за постановкой этого ремонта, кон ле за постановкой этого ремента, кои троле качества приемки опрементиро ванных тракторов — во всем этом го родские промышленные организации должны сыграть решающую роль, вы делки на эти работы опециальные бригады какифицированных работых, янженерно - технических работнямов, янженерно - технических работнямов.

ников. Нужно уже сейчас, одновременно с пужно уже сергас, одновременно с развертыванием ремойта травсторов, нажать на завоз горючего к МТС, съвенным пунктам, чтобы не было по вторения фактов, вмовшив место в первод обмолота, когда трактор в по

рядке, а горючего или масла нет.
Приведение в должное состояние
тракторного парка и процего солькокозяйственного инвентеры является
второй решающей очередном цема-

Третий важнейший вопрос подго Третий важнейший вопрос подготовки к сепу, это — вопрос о подготовки к сепу, это — вопрос о подготовке жаввого тягля. Нет сомпения в том, что вредятельские элементы повтараются нам напакостить и здесь, понимая, что от состояния живого тягла в очень большой мере завиеит вачество и темпы сева. Необходимо поэтому проверять состав конкохов, подобрав для этой работы абсолютно проверенных людей. Недо подностью дикимпериярскать обездиему в уходе за лошадьми, привреренты лошадей к оп лошальми, проверенить лошалей в оп ределенным гроневодственным брига дам, в коъщретным лещам внутри этих бувгал, там, где оны още не

прикреплены. Необходимо вместе с тем усилить встержнарное наблюдение за состоя-нном конского поголовья. Здесь ву-жен бдательный пертийный гиза. Да вайте, товариши, не сабывають пресло вутую историю о лошадиным менин-

ВУТУЮ ИСТОРИЮ О ЛОППАЛЯНЫМ УМЕНИН-ТИРОМ, ВОТОРАЯ ДВЛЯ ВОВМОЖНООТЬ ЕРВ ДИТЕЛЬСКИМ ЭЛЕМЕНТЯМ ВЕЛВЕСТИ НЯ СТРОИ НЕ ОДПУ ТИСЯЧУ ЛОППАДЕЙ. ПОДПОТОВКА РЯБОВЕТО КОТЕ В ВСЕН-НЕМУ СЕВУ, УЛУЧПЕНИЕ УХОДА ЗА НЯМ, БДИТЕЛЬНЫЙ КОПТРОЛЬ ЗА ЕГО ОСТОЯ-НИСМ, УСЕЛЕННЫЕ КОРМА ДЛЯ НЕГО— ТАКОВА ТРЕТЬЯ ВЕЖНЕЙШАЯ ЗАДАЧА ПОД готовки весеннего сева.

ТОТОВНИ ВЕСЕННОГО СОВЯ.

ЧЕТВЕРТЫМ СЕЛЬЕЗИЕЙШИМ ВОПРОСОМ
ПОДГОТОВКИ ЗЕ ПРОВЕДЕНИЯ ВЕСЕННОГО
СОВЕДЕНИЯ В ВОЛУОЗСЯ. СОВЕРВИЕННО НОТОРИВЫМЫ ЯВЛЯЮТСЯ ТО, вершенно нетерпимым является то, это мы де сих пор не довели до кол-

Ведь, не зная свой посевной алан колкоз не может даже и приступить к разработке провяводственного гра-фика. Следовательно, в ближайшую же питиднеску необходимо довести планы сева до каждого колхоза юбла

планы селед до каждого волжоза вобла сти. Это—во-первых. Сейчас же приступрить в организовини постоян-ных производственных бригад в кол хозах. Почему у нас не выкодело с этам делом? Почему мы, в большин-стве случаев, не могля добиться по-стоянных производственных бригад? Мне личне представляется, что зна-чительная, пожалуй, даже решкаю-ция, вина тут в качестве планирова-ция и распроделении земельных уча стков, сельско-хозяйственного ин-ным бригадами, а также в фактиче-ском отсутотани учета результатов работы каждой отдельной производ-ственной-бригады. Ностому, в порядке подготовки к

отвенной- бригады. Поототовян к весенному севу, необходимо на вопросы учета и планаровация работы производственных бригад, полбор их состава обратить особое винмание. Тут че может быть каких-либо общих, единых для всех колкозов рецентов. Всякая попытка также реценты разработать, декретировать янчего, вроме худа, колкозам принести не может. Однако румоводящие укавания по этому вопросу дать колко

не может, Однако румоводищие ука-вания по этому вопросу дать колхо-вам надо немедленно.
«Необходимо обратить особое внима ние на вогросы нормироваеми и рас-ценки труда в колхозах. Недопуствпенка пруда в колкозах, педопуста-мы и нетерпикы такке пормы рас-цента в трудоднях, которые были до последнего дня, которые оказывали перед полевыми. Полевые работам перед полевыми. Полевые работы должны быть выдвинуты на первый перед полевыми. Полевые работы должны быте выдевый план. Колховиями должны это почув стьовать в количество зачисляемых за полевую работу трудодной.

Такова четвертам задача подготовии проведения сева — задача пототовий выши проведения сева — задача по детами зачими постоянных селача организация постоянных

и единоличников с методами админи колхозников и единоличников. А это стративного воздействия. Задачи под значит, что репрессии должны быть готовки и проведения весеннего сева резки и метки. значительного усиления из кулаков, подзулачников, петлю овских, вредительских и прочих ан советских элементов. Пару слов о репрессивных отноше-

нару слов о розпрессивных отноше-ниях к волжовам и отдельным кол-хозникам. В первод хлебозаготовок налия советские органы в органы остидит нередко шаракались от од-ной крайности в другую. Мне лично прышлюсь в Крикорожском районе, прышлюсь в Криткоролюком ралюна, диниропетровокой области, столкнуть ся с таким фавктом. Раймополком анес на черную доску колхоз, если не опвибаюсь имени Воропилюва. Вы знаете, что черная доска — то очень суровая мера. Эту меру советская власть применяет в отношения налеболее закоренелых злостных сабо-таживков двреактив партия и правительства. И что же оказалось? Оказалось, что этот колхоз, занесенный Криворожении районом на черную деску, состоят сплошь из бединков, года два всего тому назад переселявившехся в этот район, значительная часть которых не вмеет пока еще даже хат я живет в демлинках. ная часть которых не ямеет пока-еще даже хат и жинет в семлинках. В чем же дело? Почему же такой колхоз понал на черную дослу? Все дело в том, что в районе колхосов но знают. На сводку посмотрели и увидели 30 процентор выполнения илима занесли на черную доску.

но знакот. На сводку посмотрели и урвидели 30 процентов выполнения плана, занесли на черную доску. Точно так же и наши судебные ор ганы. Осудят вной раз на два-три года корошего председателя колхова за то, что 5 пудов хлеба продал на покутку мешков для колхова, а бандита иного, пролезнего в колхоз, раз воровывающего хлеб в массовом мас штабе, осуждают на 6 месяцев ус

питаов, осуждают на 6 месяцев услюню.

Я сам лично в Днепрометровской
области на текие фаяты натыкался.
Вот коогда эти судебные или совет
ские органы получают взбучку за то
или иное перехлестывание, они ударяются в другую крайность — вообще начинают язбегать репрессияных мер. Ни та, ни другая крайность
не годится. Нам пужна четкал классовая политика в репрессиях. Нам
нужно репрессияные меры преимепить таким образом, чтобы, при навменьшем применения их достигнуть вах, вадача организации постоянных процестой, нам нужна четкая адмастроченых крытад. Во всей работе по подготовке проведения весеннего сева необходим сочетать пивомую массово раз'ясия применения применения их достигнуть тельную работу среди колхозников

значит, что реакторые со-резки и метик. Вотские организации (вополкомы, земотделы, облтракторы) из рук вон области сельского а плохо работают в области сельского хозыйства, заменяют живое оператив ное румоводство бюромратической ин сапиной, испомерно раздугой канце лярциной, и вакают колхозов, Разве лярщиной, не знают колхосов, Газне не ах ваява в том, что учет и счетоводство плохо налажены в колхозах, что ухода за скотом должного нет, что во многих колхозах процествет
вороество общественной собственности. Их это вяяна в первую очередь,
ибо вменно эти органы должны завия
маться поведневной работой по орматься волосуднению грасотом им ор-ганизация производства, планирова-пяя и учета в колхозах. Мы должны категорически потребовать от этих алпаратов немедленной перестройки их работы, перехода на оперативные формы и метолы руководства колхоз

ным строительством.
Последний вопрос в этой пручие вопросов, это — посыдка людей из городских организаций для подготов ки проведения весеннего сева. Необ-ходямо отобрать самых лучших, са-мых проверенных, не нытиков, не трусов, не лоджрей, а деловых ком-мунистов, которые действительно станут во главе организации весен-

СТЕНУТ ВО ГЛЯВО ОРГАНИЗАЦВИИ ВЕССИ-НЕГО ССВА В КОЛХОВАХ, КОТОРЫЕ СМО-ГУТ БІТЬ ПРИМОРОМ ДЛЯ ВОЛХОЗИВИКА, Надо избежать той сустви уполно-моченных, которая имела место в пе рязод хлебозаготовок, которая созда-валась тем, во-первых, что уполномо ченные были не совсем правильно и неравноморно распределены по от-дельным районам и селям, а по-яго-рых, тем, что эти уполномоченные не были постванены на совершенно конкретные участии работы, непо-средственно в самки колхозах. Эти средственно в самки колжозах. Эти оприбить периода хлебозаготовок нам необходимо учесть, не повторять их при посылке уполномоченных по затоговке проведения восеннего сева.

Таковы основные происпические во-

нин

нени

брась

тва,

самый

ратив

месте

бросан

телей бы кто

тился, заболе бро па Как

водите

BCO STO

перед это! Ка

контрол бы зас и, обна

пно-неб

ным ко ся к о

ку!

перестр

те зада

этом

дал.

ДИМЫХ

актива

повсед ми лю для р

не уз кому

410 не пр рати будет

просы подготовки в проведения ве-

Ясно, что эти оложнейшие задачи мы сможем успошно разрошить лишь при том условии, если мы на-ходу, быстро перестромм матолы своего пуководства сельским хо зяйством области.

III. ПЕРЕСТРОИТЬ РЯДЫ, ВЫВЕСТИ СЕЛЬСКОЕ XO3ЯИСТВО ХАРЬКОВЩИНЫ НА ПЕРЕДОВЫЕ ЛИНИИ

Задачи весеннего сева, о которых я выше говория, выдвигают перед харыковской парторганизацией задачу скоройшей перестройки своей раперестройки форм и метод своего руководства сельским хозий-ством в области. Но что значит пере строить формы и методы руководст ва, в каком нептравления эта пере-стройка должна итик? Необходимо расшвировать это понятие «пере-стройка», вначе оно может превра-титься в бесодержательное, ничего не говорящее слово.

Мне представляется, товарици, что перестройка харьковской органи зации должна, во-первых, вырасанть-ся в коренном изменения подхода го родских промышленных организаций то отдельных произволодственных яче-ем к вопросам сельского хозяйства. Нередко приходится слышать, как иной секретарь производственной мар зним сокрытирь производственном зер-тийной ячейки, выступла г.де-икоудь с отчетом или сообщением о работе ячейки, сообщает в качестве одного из последних «достижений», что вог, мол, провели также большую работу среди женщин и лионеров, организо среди жениши и пионеров, организовали за отчетный период три или пить выездон в подписфию село, и думмет так с севретарь, а нередко и вся такая производственная ячейка, что она свой долг городской промыш ленной организации перед селом тем самым выполниль на все 100 процентов, оправдаю эвание ведущей, руководящей промышленной организации.

Тажое представление об обязатель твах и эадачах городских промыш ствах и ездачах городских промышленных органиваем в отношения сельне сельне и на современном этали в крайне вредно, Городские промышленные организации примышленные организации примышленные организации принамен сельского хозийства сводится к помощи и содействию развитию сельского хозийства путем единовременной посыпки брига, периодических поездок на село в порядка шейства.

Надо в корне изменить взулял го-

Надо в корне изменить взгляд го родских промышленных организаци организаций на свои задачи и обязанности в обла на свои задачи в обожаванности в области сельского хозяйства. Пролетар-ские центры являются ведущими цен трами. Пролетарожае центры облада-ют большими культурными сылами, большим организационным опытом, которых нет пока еще у нашей кол-

колной деревня. Поэтому надо перед городскими премышленными организациями, пе-

ред производственными ячейками по ставить вопрос таким образом, что они отвечают за сельское хозяйство отавить вопрос таним образом, что они отвечнот за сельское хозяйство наражне с сельскими партийными ор ганизациями и даже больше их, что оми обязаны рассматривать работу в области сельсного хозяйства, кан органическую составную часть всей своей повседнееной работы и что только при этом условии они будут иметь прасо и основание считать себя организациями передовыми, руковолящими, варущими.
Таков, товарящия, втервый элемент перестройки. Он требует большого по ворота в мозгах, и мы этого поворота должны добиться.
Вторым элементом втерестройки является коренное измененне самых методов руководствы сельскам хозяйством со сторены наших партивтых, комсомольских и советских организация, необходима самая репитольная, самая неправируюмая борьба с сановно берократическими руководства отдельных руководящих работников, в жаком бы звене анцырата они ни сиделы.

Наблюдаешь ниой раз работу этих руководителей: инструкцию или цир куляр написал, спустил в колхозы и считает, что главное сделано, что дело теперь само пойдет, что долг и обязанности, возложенные на не-го партией, он выполнил. А бывает н так, что эту инструкцию даже и не он составлял, а только полпи сал, составлял ее враг, проникций в наш алпарат, и обманутый сам этот руководитель обманывает других.

руководитель ооманывает других.
Такой горе-руководитель готов воз мущаться тем, что руководимые им колхозы не выполнили то или ипое задание, он даже чаще всего является ниищатором сиятия с работы того или иного председателя колхо за или зельсовета за невыполнение за или зельсовета за невышели того или иного задания, но он не понимает и не хочет понять того, что снять, в первую очередь, нужно его самого за такую организацию его самого за такую организацию работы в колхозах. Выезжает такой раооты в коллозах, пысажает такон сруководитель» в район или из рай она на село, об'едет пяток, а то и десяток колхозов за один день, на-собирает там разных материалов: та блип, сводок, выступит в одном, двух местах, глядишь, ему аплодируют и почтительность проявляют, и дово-лен такой руководитель и думает, местах, глидины, сму аплоди почтительность проявляют, пен такой ружоводитель и это он активность проявляет.

к такем Овреким монидом нам отучить от этого борократическо го верхоглядства, как бы нам заста вить канкого работника, канкого в самую гущу, в мельчайшие дата-и будничной, повседневной работы

Возьми себе один какой-нибудь бо

Возьми себе один какой-инбудь бо ввой участок и на этом участке сде лай колхоз таким, чтобы враг там нас не обманывал, чтобы урожайность подымалась, чтобы производи тельность обобществленного труда непрерывно росла.

Сделай так, как вот сделала лозов скаг организация. Колхозы Лозов ского района ежегодно и посев своевременно кончают, и хлебозаготовки аккуратно выполняют, и семенами себя обеспечивают, и доходность их растет. А ведь Лозовъкий район было дами кулацкем, хуторсим рай оном в Харьковщине, И все же вы тинули этот район на передовых лении. А потему вытанули?

Да потому, что эта районная орга

нин. А почему вытанули?

Да потому, что эта районная орга
назация и актив работой не брезго
вали, потому что к работе подходи
ли не как саровники, а работали, не
покладая вум. и на разачатить не

ли не как сырованая, во посладая рук, и не резолюциям за нимались, а большевистским делом. Именно этот вывод нам необходи-мо сделать из указания тов. Сталина в его речи «О работе в деревне» о TOM.

«Если нам не всегда удается ве-«Если нам не всегла удастся веотн дело в колхозах так, как требу
ет этого ленинням, если мы допу
скаем ряд грубых непроститель
ных опинбок, скажем, по льнин хле
бозагоговок, то виноваты в этом
мы н только мы... Не в крестья
нах надо пскать причину загрудне
ний хлебозаготовок, а в наших соб
ственных рядах. Ибо мы стоим у
власти мы расмодателем следутаственных ридах, поо мы стоим у власти, мы досполагаем средствами государства, мы призваны руко воденть колхозами и мы должны нести вде полноту ответственно сти за работу в деревне» (Сталин

«О работе в деревне»).
От нас и только от нас зависит усиление руководства сельским хо зяйством, мобилизации широких зяйством, мобилизация пирових масс рабочих и колхозников на выполнение задач пол'юма зельского хо зяйства. Но для этого необходимо в первую очередь поднять боеспособность самой областной парторганиза цим.

лен такой руководитель и думает, что он активность проявилет.
Как бы нам от этих элементов от делаться, как бы нам отбить охоту

действительного погру

т не будем организовы-ков на под'ем социали-льского хозяйства, то аг будет их организо-в нас, против колхозов, государства. надо раз и навсегда мы не руководим на ми плохо, тогда руко-ет классовый враг.

атться, что харыковская анизация найдет в се эго, чтобы эти сановно-ы работы руксводства учевать, ибо без этого долеть нам отставания рводства сельским хо-

овательно, товарищи, перестройки, которую сть харьковская орга-

гретьему вопросу пе-к вопросу контром

к вопросу контроми голнения. Полнения. В проверке не наукот таким образом, вочной писанины ни тся. Вкнес т г одо в порядке преведительной резолюции, резолюцию, а лотом ю для проверки вырезолюций и чаще ее собрать и заслу

и учат нас тт. Ле-

проверка исполнеупорно и настойчи ода камень, ту или о задачу, шаг за как идет ее выпол с пути все, выполнению, на минуту эту опе у, пока задача не полностью. Не раз почи, а бери под решающее и делай порядке вынесе порядке именно ретного руковод непосредственно в детали этсй опе проверяя, BCe ве разрешения ис тчетным сводкам эй на место и на конкретно сдела аты этой работы. по полю или про-тор в грязи с раз и валяетля в по бороны ржавеют, 1 кто из руководи то внимание, хоть

телей этим возму го из них сердце го колхозное доить наших руко б этом, замечать, ответственность бочим классом за ерестроить наши ганы РКИ, как не факты престу эшения к колхоз СТУКНУТЬ г науку другим. ным, добросовест их надо относить имуществу, что

> то только такой ль, только такая я может стать грования и воспи

олирующую

третья задача доверху, от кол партийных и ком их организаций, енний сев не вы

вопрос расста
талин, неоднократ
о живые люди и
в конечном сче
обрать этих жи
ьно оценить их собности, соответ расставить — в ейших наших за-

ет от руководите дь знания руково особенно звоего общения с ними аботы. Деловое, ие с руководимы вательное правидо Без этого людей ать не будешь, по силе. Из каби наешь. Изучать наешь. Изу

3-й странице

ОКОНЧАНИЕ

сольстно делового подхода к оценке работника по деловым качествам, по ге по реальным результат работы. Надо каленым желез эчь семейственность в этом с. Надо решительным обрас понелля бурьбу с подбором и расста новкой кадров по принципу «как бы не обидеть», «давно сидит на этом местеч, «имеет заслуги в прошлом»,

Не справляется от наи делом, отник с порученным ему делом, аусть он и хороший парень, приди, кажи сму попросту: «ты хоть па рень хороший и большевик не рень хороший и большевик не цурной, но вот то село, которым ты ас руковолинь, не подзилу тебе, надорвенься и дела не вытя ». И сними его, передвинь его пругую, более соответствующую на другую, более соопветствующую его способностви и деловым каче ствам работу. Больше пользы и для него и для дела будет, чем если ты оставищь его на этом месте из сордобольных зоображений: «хоро ший парейь, обижать не хочется», или, что значительно хуже, из соображений: «я не трону и меня не стватующими в с

отанут обижать».

По деловым качествам надо оцени вать людей. Надо раз и навсегда покончить с таким гиндо-либераль ны отношенем к коммунистам, ко тодые в период обостренной класовой борьбы бездействуют, благоду шествуют, работают с ленцой.

Надо потребовать от работников максимума активности и инициативности: не ссыдайся на отсутотвие инструкций, ориентируйся сам в об становке, проявляй инициативу, не бойся взять на себя ответственность за тот или иной свой шаг. Таковы за тот или иной свой шаг. Таковы те требования, которые необходимо местио пред'являть работникам. Ес-ди этим требованиям работник не отвечает,есля ему работа просто не по силам, надо передавнуть его на мень шую работу. Если же это человек раз ложившийся, не желающий по-больше выстеки работать ту такого напо до выстеки работать ту такого напо девистски работать, то такого надо со всей решительностью гнать, выме тать из организации, чтобы не зара жал своей гнилью, трусостью, безде ятельностью других.

А покается и захочет исправиться послать его на <u>замую</u> что ни на есть низовую работу работу у моло тилки, соялки, пусть там докажет преданность партии, пусть там и важнеет свое бюрократическое благоду шие, пусть там покажет пример бес партийной масзе колхозников.

Так и только так можно по-больше вистски воспитать кадры. и выланнуть лучших, правильно эти кадры расставить.
Таковы основные задачи подбора и расстановки сил. Таков четвортый

элемент перестройки.

Пятый вопрос перестройки, это вопрос о росте наших партийных организаций и работе с колхозным активом. Эти два вопроса теснейшим роразом между собой связаны. У нас некоторые руководители партийных

а непытывают этаков чувство самодовольства, когда могут назвать большую цифру они могут назвить основну численности своей организации. Не-редко же при проверке на боевом де по оказывается, что эта большая

редко же при проверке на бозвом де де оказывается, что эта большая цифра пустышка и только. Надо раз и навостда усвоить, что количественный рост той или иной организации еще отнодь не означа ет роста ее боеспособнолти, что при отсутствии тидательности прима повых членов партийн этот чисто коли чественный рост ведет, наоборот, к разъсскению партийной организации. Опыт разв украниских организации.

Опыт ряда украинских организа-щий это положение достаточно на глядно иллюстрирует. Поглализь за количеством, открыли широко двери количеством, открыты приняли в партийных организаций, приняли в Под тартинных организации, полей. Под пумок вроинкли туда и разные пе тлюровские и белогвардейские эле менты, а потом, когда в работе по клебозаготовкам надо было выявить свою боеспособность, эти организа свою боеспособность, эти организа ции оказались в нетях, а отдельные, даже хорошие члены этих организаций были потянуты вниз тяжелым грузом политически бесформенной массы новых, наслех, без проверки, принятых членов партии.

Разве не было случаев, когда ком-мунисты стояли во главе организа-ции саботажа хлебозаготовок? Это враг с партоилетом, организовы оп, враг с партомителя образовать в расстворовство и расхищение кол хозного хлеба, от него исходят сове ты ене закапывай в одну иму, а разложи расхищенное зерио в десят ки ямь. Это он, петлюровен, бело гвардочи, вредитель, проциккув в ор сомменлую деловителя впохновите гвардечі, вредитель, прошикнув в ор ганнявцию, этановится влохновите лем, организатором, руководителем разных пакостей продтив советской власти, против колхозного строитель ства. Мы сами допускаем, благодаря отсутствию бдительности, эти элементы в партию, вооружаем их силь нейщими возможноэтами борьбы про нениними возможно-учани обрасы про тив нас же сазык. Забылы ту же элементарную истину, что легко при нять в организацию, но неизмеримо труднее вырвать с корпем сорняки и бурьян из партийной организации.

и бурьян ва партийной организации. Надо раз и навсегда усесить, что пусть малочисленная, но боевая, политически подготовленияя, спаянная идейно, крепная партийная организа зеция всегда сможет повести за со бой, организовать широние массы колхозников и единопичников. Но для этого она должна спираться на беспартийный актив из проверен ных, преданных советской власти и колхозному делу колхозников, для этого она должна об'единить вокруг себя и организовать этот актив.

Олной из главных причин провала хлебозаготовсе и слабостве, ружоводст

Олной на главных причин провала хлебозаготовом и слабоств ружоводства сельекам хозяйством в Харьковокой области являются то, что партийная организация харьковцев растерыла беспартийный колхозный актив, разо ружила его. Между тем без здорово го беспартийного колхозного актива, без его возрождений и систематиче ской работы с ним, без его привлече

водству и организации широких хозных масэ не сможем мы т руководства сельским ховяйством из провала.

вом из провала.
Нам нужен этот беспартийный кол хожный актив, как приводвой ремень между парторганизацией и широкой массой колхозников и единоличинков. Возьмите нашу сельскую зчейку, Она насчитывает десяток—два членов партии. Могут из эти дезять—двадцать человек, допустим даже, -двалцать человек, допустим даже, что все они хорошие и боевые боль шевики, могут ли они сами непосред ственно организовать всю колховную массу, быть в курсе всех сторон жиз ни и работы как всего колхоза, так и отдельных колхозников, не беспартийный актив? Ясно, не могул.

Надо, следовательно, возродить беспартийный колхозный актив, который мы за последний год—два растеряли, повести с иим системати

растеряли, поеести с имм системати ческую повседневную работу. А главное, надо знать этот актив, каждого активиста, знать ест настро емия, нбо классовый враг хитер и для того, чтобы пронилуть в орга низацию, для того, чтобы получить деступ к руководству, он применяет тончайшую маскировку.

так вот, товарищи, блительность и тщательность при приеме в партию, собирание, сплочение и работа с бес партийным колхозным активом — та кова пятая задача перестройки работы и методов руководства харьковской парторганизации.

Товарищи! Сложнейшая задача сто т перед нами. Мы должны вытя ит перед нами. Мы должны вытя нуть вз прорыва руководство сельским хозяйством нашей области. Мы обязаны это сделать. И только так может этоять вопрос. Мы не были бы харьковской организацией, котооы жарьковской организацией, кото-рую партия знает, как один из са-мых боевых, самых передовых зака ленных отрядов, если бы по иному поставили этот вопрос. Только оппор туннеты, нытики могут некать причи ны провала харьковской организации в руководстве сельским хозяйством онибкой политики партии. Только хлюпики гиилые могут нашептывать насчет непосильности задач.

Сплотившись еще теснее вокруг ЦК ВКП(б) и ЦК КП(б)У, впряг шись всей организацией в этот воз гогрузившись в самую черную колхозов, решительно изгоняя из ту колхозов, решительно высова своих рядов оппортунистов, ныт бюрократов, лодырей, еще боле высив классовую бдительность нов партии, взяв знаменем борьбы решения ЦК ВКП(б) от 24 января, мы мобилизуем партийную организа цию, широкие беспартийные массы абочих и колхозников области, овбечих и колхозичков области, до бъемся перелома, вытинем сельское хозийство области на передовую ли няю, бельшевногоским делом оправда ем те надежды, которые уозлагают на нас. харьковских большевиков, ЦК БКП(б) и вождь партии тов. Сталин. (Бурные, продолжительные аплодисменты).

К ПЕГЕВЫБОРАМ РЕДКОЛЛЕГИИ СТЕНГАЗЕТ

ОТЧИТЫВАЕТСЯ РЕДКОЛЛЕГИЯ СТЕНГАЗЕТЫ "АКТИВИСТ" КОЛЛЕКТИВА ГОРСОВЕТА

Стенгазета «Активист» систематиче ски боролась за реализацию решений партии и правительства о перестрой советского аппарата, о ре шительном его повороте за устранение волоки-

уборократизма. Уброводимые хозяйственно ические кампании: мобил средств, перезаключение колдогою ров, перевыборы профорганов, сбмен очытом по внедрению в работу аппарата указаний тов. Стальна парата указаний тов. Сталина— также своевременно отражались в

внимание уделялось моби

Основные недочеты в работе стен

газеты были следующие:

1. Отсутствие массово воспита тельной работы среди раборов. Не было практики коллективной прора-

- 2. Сопершенно недостаточно уделя лось внемания руководству со стороны месткома работой стенгазёты. До организации партячейки отдельные коммунисты, работающие в гор совете, за исключением 2—3 человек, совершенно не принемали участия в отенгазете. Недостаточно участие их и на сегодняшний день.
- 3. Культсектор месткома участву от в работе стенгазеты в единствен ном лице.
- Чрезвычайно неудовлетворитель на борьба за действенность заметок.
 Бюро достижений в течение года было два раза реорганизовано, но эте работы нот и сейчаз.

ожно считать работоспособным, но плохо отразилась на работо стенгазе ты частая смена председателей ред коллегии. Всего в 1932 году смени четыре человека.

лось четыре человека,

6. Количество рабкоров колеблется
от 5 до 16-ти человек, все преимущественно служащию, беспартийные,
За последнее время ряды рабкоров
пополнились четырымя коммуниста-

реагировала администрация на готаемые заметки. Также не отве ал и местный комитет. Заметки в юдавляющем большинстве цели не юстигали. Бюро достижений бездей

достигали. Бюро достежении обздей стеровало. Не пвоявила дееспособно сти и сама редмоллегия.
В целях закрепления имеющихся пестижений и устранения недостатков в работе стенгазеты, собрание и в расоте стептазеты, собр дляектиза горсовета намечает уютче практические мерсприя 1. Тобиться оживления работы достижений, действенности п

щаемых заметок, систематически ос пцаемых заметок, систематиз-ресы об-венная результаты в газете. Реши тельно поставить вопроз перед адми нистрацией и в целом перед тре-угольником о реагировании на каж-дую помещаемую заметку и устрано

дую помещаемую замотку и устране шен отмочаемых недочетов.
2. Провести закрепление рабкоров-ского кружева, усилить политико - во синтательную работу среди рабко-ров, развернуть проработку решений партин и праватель-угва о текущих хозяйственно - полутических кампа-ниях, особешно уделив винмание як-

3. Отмечая недостаточное руковод ство и оказание практической помо щи в работе стенгалеты со этороны месткома, собрание обращает внима ние месткома в целом и культескто ра в частности на необходимость поддержки стенгалеты, улучшения ка чества, повесдневного руковолутва. 4. Собрание берет на себя само-обязательство также всемерно оказы рать практически, помень, стенгале

бюрократизмом, за рацио аппарата, повышение кач работы, за решительный поворот ли-цом к производству и виимательное отношение к посетителю — колхозни ку, рабочему и взем трудящимся.

- Коллектив обязывает руководи-телей отделов горсовета принимать участие в стенгазете.
- 6. Поручить редколлегии улучшить качество художественного оформления стенгазеты и привлечь к этрй ра боте весь художественный актив кол
- 7. Участне ИТР в работе стенгазе ты было совершенно недостаточно. Собрание предлагает редволлегии привлеты ИТР коллектива горозовта в практическую работу стенгазеты.
- риться с редакцией газеты «Красное Знамя» о необходимости обмена опы том работы с одной из производ ствешных отангазет.

ДОКЛАДА Т. Эптостройнева по ток в потрожение о университа. хозяйства единоличников

"Предупредить все советские организации о недопустимости игнорирования единоличников при выполнении посевного плана". (Из постановления январской сессии ЦИК СССР)

7.160 ГА ДОЛЖНЫ ЗАСЕЯТЬ ЕДИНОЛИЧНИКИ

7160 га яровых должны засеять единоличники нашего района, что со ставляет 18 проц. общерайонного пла большая сама по она приобретает особое значение для тех сельсоветов, где проц. коллективизации мижий и едино личники являются основными посовщиками (Петропавловский, Тромикий, Паксан (Песочинский, Белобородовский, Козу линский и др. сельсоветы). Сегодняшний единоличник, это — завтрашний колхозникі Существую-

шие колкозы, упреплиясь шко-дия в день— включают в себя все новых и новых членов из чтсла, единолич-ников. В последнее время, в связи с распределением доходов, ростом дораспроденном должозников, новым порядком хлебозаготовок, приток в колхозы зна тительно усилислея. Создаются новые колхозы. Однано все это не дает оснований и недооцение единолични-

основании и надочдение оделогичника в предстоящем севе.
«Каждый единоличник, сохраняющий право пользоваться государ ственной землей, обязан выполнить усланоемленный для него местным со ветом план посева и обязательства по сдаче продужции государству» (Из поставовления яниверской оессия ЦИК'а ССОР).

Сейчас на местах необходимой ра-Сентас на меотах неооходямом ра-боты по организации севя в едино-личных хозяйствах еще нет. Иланы до двора доводены не возде или до-ведены формально, без заврепления такими мероправятиямия, как очистка семян, без раз'яснятельной рафоты вокруг вопросов сева. Между тем наждый единоличник должен знать новый порядок хлебозаготовок, особенно в той части, где говорится, что обимо в том части, те сверится, что единоличники сданот, государству хлеб с той площади, котороя дама им для засева по плану. Должен свять единоличник и о том, что в на пием крае нормы поставки зерна го сударству для колхозов установлены какое еще большое количество хлеба остается в его распоряжении.

ду, направленную на срыв сева ор-ди единоличников. Найдутся един личники, которые, копаясь в личника, которые, конаясь в оновжу усадьбох, забрасывея половые зе мельные наделы, спекулеруя теми ничтожнымие продуктами, которые ничтожнымае продуктамы, акторые дарт выс усадьба, — попытраютам уклонеться от выполнения планов сева. Нужно предупредить ях, что:
— «в отношении единолични нов, ударившихов в опекуляцию и упорно отназывающихся обра-

и упорно отпазывающихся обла-батывать и засевать занимаемые ими земли... местные органы вла сти должны принимать сурсым меры, вплоть до лишения приуса дебной земли, а в отдельных слу чаях, как крайною меру к высыл-ке из пределов края в места ме-нее плодородные» (Из пост. ян-варокой сессви ЦИК'а СССР).

ЗАБЫЛИ

водросами организации сева в хозяй ствах единоличилого. Формально план сева до каждого хозяйства доведены, но сортирования семяи и другой подготовки единоличники не ве-

дут.
Совершенно нет массовой в органи зационной работы среди единолични ков, о новых нормах поставок хлеба государству они еще не звают.

Селькор.

О ЕДИНОЛИЧНИКАХ. БРАЖКИНЦЫ ПРИНЯЛИ CAMOOBRSATERBCTBO

Недавно состоялось собрание единоличников деревни Бражкиной, Кор ниловокого сельсовета, на котором был доведен план ссва до двсра. Все единоличники полностью приня ли самообязательства по севу, значи тельно превышающие посев прошло-

тельно превышающие посез прошле-го года.
Имеющаяся при колхозе кузница уже приступила к работе по ремонту сслыхозинивантаря нак колхозникам. так и единоличникам.

КАЖДОМУ ХОЗЯИСТВУ—ТВЕРДЫЙ ПЛАН

В этому году посевная площадь провых по рейону составит 40 тысяч, га, на которых 7160 га,—18 проц., га, на которых 7160 га.—18 проц. — падает на единоличнеков. Одноко внемания единоличноку сектору, как это было и в прошлый год, уделяет си недостаточно. План сева доведен до сельсоветов еще в ноябре истоя-шего года, но как сельсоветы реали-зуют планы, гор30 не знает, сведе-ния о доведении планов до двора по ступнии только от Семусьско-Затонтучния только от сказуем орловеко-често, Белобородовского и Орловеко-

ступным точество и Орловского сельсоветов. Некоторые сельсоветы и инортяруют работу ореди единоличников, например, Подломский сельсовет сообщает: «По доведению илина сева до едино

личенков ничего не сделено». Согласно правительственного реше ния, посев несортированными семена

ми воспрещен. Гор3о дал распоря жение сельсоветам о пригрепления единоличинков к зерноочнотительным пунктам, но что сельсоветы в этом направлении — гороо нев-вестно. Такая же картина с ремон том инвентари и протравливанием на-днях гор30 созывает совещание

предсельсоветов и колхозов по вопро
чу подготовая к севу из колтором пообходимо вазоблачить колкоротных
выповнатков, недооценивающих значе ния предстоящего сева среди едино личников. Особого внимальния заслуживног Песочинский, Тронцый, Петропачьповский, Козулинский и др сельсоветы, где процент коллективазация незначителон, а единоличники являются основными посовщиками. Д.

КАЖДЫЙ КОЛХОЗНИК ДОЛЖЕН ЗНАТЬ УСЛОВИЯ РАСПРЕДЕЛЕНИЯ ДОХОДОВ

(Ответы на вопросы колхозников)

лении доходов все еще существует много неяспости, путаницы, извра щений. Так, например, одан из пред седателей колхозов задает ряд во просов, на которые даем ответы.

Вспрос: Как быть с больными, ин валидами, которые не обеспечили се бя хлебом на выработанные трудо

мощь за счет кассы взанмогомощи, общественности и т. п., но не за счет понижения стоимости трудодня работавщих колхозников и не за чет колхоза.

Вопрос: Как обеспечивать клебом семьи красноармейцев, если они не достаточно получили на выработам-

ные трудодни? Ответ: С согласия общего собрания

Во многих колхозах при распреде членов семей красноармейцев жет быть повышена до полного удо влетворения потребностей в продук тах семей красноармейдев. Затем оня тах семей краснозрмениев, затем они должны пользоваться поддержкой за счет кассы взаимопомоши, им должны в первую очерель выдаваться деножные авансы за трудодии, выработанные в 33 году.

Вопрос: Каж рассчитывать тех, кто выбыл или н влючен из колхоза?

Ответ: Выбывший из колхоза дол жен получить столько, сколько ему причитается продуктов и денег за фактически выработанные трудодии. Гакже получают исключенные также получают исключенные тез колхоза, за исключеннем тех случа ев, когда судебные органы или кол-хозники выпесут решение об удер-жании дохолов с исключенного за убътки, причиненные колхозу, хиде им т. п.

на Суйдун. Тря тысяти японских сол дат в сопровождении 8 танков ведут наступление на Линюань. По желдороге Дахуплань. — Тунляо скенцентимо ожидаемого японского вторженая в Жохэ. Японских кавалерия и маникуровие войска атакуют Фусинь. Участвует 5 японских самолетов. Японския артилерия наступает ки убиты, самолет районе Кайлу. Летчи ки убиты, самолет разрушен.

ГИТЛЕР ПЫТАЕТСЯ НЕ ДОПУСТИТЬ КОМПАРТИЮ К ВЫБОРАМ В РЕЙХСТАГ.

ВЕРЛИН. Комфракция рейхстага что компартия отвергает видавиду устроида прием представителей гер-манской и иностранной печати, на ко тором выступал т. Пик. Цик указал, что компариия распенивает поло гором вымертия распенивает поло компартия хочет компартия кочет компартия ко но серьезное. Вследствие террора шащионал социалистических штурмо-вых отрядов, массовых запрещений коммунистической печати и де монстраций, декрета об отраоммунистической печати и де монстраций, декрета об огра-имении свободы собраний и

альный төррор. Пик подчеркнул, что компартия спремится усилить в мас сах волю к обороне против фанизма. Компартия хочет добиться единства рабочего класса. Компартия уже в рабочего класса. Компартия уже в ретий раз обратиллеь к социалдемо третий раз обратиллась к социал-демо ским профсоюзам с предложением вести совместную борьбу. Однако эти монстрацав, декрета об огра ничения и станати почти невозможным становится ведение предвиборной кампания компартия. Пык решня правятельства, что компартия правятельства, что компартия виденствовых упверждения правятельства, что компартия квилисты правятельства, что компартия квилисты правятельства, что компартия квилисты правятельства, что компартия саботвруют его. Ниш подчеркнул, что если и теперь не удасться создать правятельства, что компартия стиненность за это падет на руковод-тепе социал деможратической партиви неоднократно подчеркивами.

ЛАНДТАГ ПРУССИИ РАСПУЩЕН.

БЕРЛИН, «Коллегия трех» под председательством Папена постано-вила распустить прусский ландтаг. Тертий член коллегии член партии печтра Аденаур не принял участия в голосовании и сделал заявление, что декрет Гинденбурга об окончатель вом уэтранении прусского кабинета противоречит 17 статье германской жонствтуции и решению верховного суда от 25 октября 1932 года.

В связи с этим Браун снова воз буждает в верховнум суде дело против имперского правительства. член коллегии член партии

тив имперского правительства.

ФАШИСТЫ «ЧИСТЯТ» БИБЛИОТЕКИ.

Фапистекое правительство Тюрингии издало декрет об неключении всех коммунистов из президнумов органов коммунального самоуправле-RHH. Национал - социалистический бургомистр в Дессау распорядился из'ять из всех городских библиотек книги коммунистического и папифистского содержания, увеличить в библиотеках количество национали стической литературы.

ЯПОНСКИЙ КАПИТАЛ ЗАНИМАЕТ ГОСПОДСТВУЮЩИЕ ПОЗИЦИИ В ХОЗЯЙСТВЕ МАНЧЖУРИИ.

ТОКИО. Симбун-Ренго сообщает, гто манчжурское правительство ут-вердияю закон о предоставлении пра-вда аренды земли японским резиден там и японским обществам в Манч-журии. Пранято решение об упратам и японским обществам в Мант-журин. Принято решение об упра-зднении таможенных пошлин на тор говлю между Мантжурией и Япони ей. В Мантжурин могут быть созда-ны лишь такие новые предприятия, которые не затрагивают антересов соответствующих предприятий Япо-нин. В сельском хозяйстве иодворя ется культура хлопка. Посевы пше виды отраннуиваются пределами по требления самой Мантжурив. Тяже-лая промышленность Мантжурив кон центрируется на планируемых стале іая промышленность Манчжурии кон центрируется на планируемых стале литейных предприятиях в Аншане, с тем условием, что эти предприя тия не будут производить металли-ческих изделий, а лишь железо и таль в болванках.

БУРЖУАЗНАЯ ПЕЧАТЬ О РЕЧИ ТОВ. ЛИТВИНОВА.

ПАРИЖ. «Эр Нувель» указывает что речь Литвинова на генеральной комиссии конференции по разоруже нию «будет иметь громадное значе нию слудет вметь проявдное значе-ние, вызовет откливи, эффект кото-рых почунствуется не только в Жене ве». Газета констативрует, что «Нар-коминдел СССР дал чрезвычайно мекуоное, точное определение напа-дающей стороны, оно позволяет автоски определять самый факт

ЛОНДОН. Комментируя речь Лит внова, либеральная газета «Манче должен раньше или позже

Эпидемия пожиров, охватившая за карной охраной и инспекцией труда, последние дни Томок, казалось бы, усугубляется еще тем, что пика-должна была заставить хозяйствен- ких противопожарных мероприятий ников и пожарную охрану крепко полумать, и не только подумать, но я сделать все от них зависящее по пожарной профилактике. Но у неко торых хозяйственняков еще сильна русская привычка рассчитывать на «авось». К таковым принадлежит и одминистрация СиобВИОМ (Садо вая № 29). В помещения химлаборавая че 29. В помещения хамлиоори-тории этого учреждения установлен боганновый жарборатор, вхещающий в себе добрых 4-5 ведра бензина. В этом помещении, благодаря конструк цив карборатора, всегда пары бензи на, яногда значительной концентра-ции. Здесь же занимаются сотрудни цив. Здесь же запимаются сотрудныки и не только курят, но и работают со сипиртовыми горелками. В соседием помещении, отделенном только тон-кой дверью, к тому же не всегда за крытой, работа идет с большим коли чеством бензиновых горелок, приму сов и т. п. Оам пр себе восмугительный факт установки какороборатора в рабочем помещении, где люди работают с отнем при чем эта установ тольков и помещения становким сетимования с помещения сотрановким с помещения с отнем при чем эта установ тольков помещения с отнем при чем за установ помещения пом ка проведена без согласования с по

Томск за день

Отборочные соревнования по нонь кам проводят горсовет физкультуры 12 февраля на катке ГСПС (пр. Фрун зе, № 11). Лучшие конькобежцы бу-

ния. Команды лымников, участников краевой эстафеты имени 15-ой голов шины РККА вышли из Томска в Но-

Клуб СНР.

9 февраля з г. моя

Потерялась ообака

МАТЕМАТИНИ

ол. и высш. д. ур. оп, прег Фрунзе, 64-2. 2-

Гомлестресту

Квартиру в районе Ключев-ской обменяю на район ТГУ. Никитинскоя, № 32, кв. 6, верх, Славинский.

Продаются разбори. гар-дерс 6. сундук большой и др. чещи. Преобра-женскоя ул., № 22.

Продается коза. икитинская, № 32, кв.

Продается часть дома, в одну квартиру Мало-Кирпичный пер., № 5.

Прод. мужск. костюм, ч шевиот, раз. 48, о чери: сукна 3 м., вельвет 2-й Кузи. взвоз. № 12.

Продается велосипед. Пле хановский пер. Na 3-1, верх, Рыбъин. Продается дом

Нужна

еттер, масти черчой с п инами на ногах, груди и

оск 10 февраля.

позланы на краевые соревнова

охраны

не проведено, вет чи песку, на арш не проведено, вет чи песку, на арш мы ни пожырного рукава. Вблиза от карбиратора нет огнетущителя. То же огнетущиятеля, которыми ВИСМ располагает вообще не проверинись получения, т. в. года момента их с момента их получения, т. е. года полтора, и несомненно, в настоящее время пред-завляют собой уже тогж ко соблюдение сустановленной формы. Необходимо пожарной охраще немедление же принять меры к устра нению навмешей над ВИСМ ом угро вению наявисшей над ВИСМом угр зы нюжара. Дело идет не только о уклятожения данного эмущества результатов большых работ, архи ва высокой ценности, но и человече ских жазнях. В случае пожара, ав за отсутствия запасинк выхо дов, тесноты помещения и полной и жарией неграмотности; роботающи жертвы неграмотности; роботающи жертвы неграмотности; роботающи и немедленно осе возможности к пожара, но и предати вожара, но и пределена вз СвбВИСМ'а показательному суду п-н.

Ответ. редактор Д. ВАСИЛЬЕВ.

ВЫЗЫВАЮТСЯ РЕДАКТОРА СТЕН

Рупвода, транспечати, ЦЭС, дрожгульода, транопечати, дос. дрэж забода, совпартшколь, калининско пожарной части, пивзаводо, подинститута, института металлов, комтруста, горжилскоза, артелей «Коженик» и «Обуещик» В РЕДАКЦИИ «КРАСНОЕ ЗНАМЯ», 14 ФЕВРАЛЯ калининской B 7 YAC. BEYEPA, KOMHATA № 2.

13 февраля, в 7 часов нечера, в п дома ком, воспитания (Карла Марк

ЦК ВКП[6] о на-

Вниманию депутатов Горсовета.

ие. К. Маркса, № 3, кв. Круг Одиноная женщина ишет место домработ ницы, согласна в отезд. Се ветскоя ул., № 54, кв. 2.

Зав. орготделом ГС Иванов.

Вниманию женщин - депутатов Горсовета.

щин. Явка безусловно обязательна.

Заворготделом Горсовета Иванов.

Ячейки МОПР!

12 февраля в ДКА проводится

ской вечер актива МОПР, на котором д присутствовать псе члены бюро вчеек, въопные комиссин. Сбэршини членских соз и оставльной актив МОПР, После официальной чости состоится мественноя честь: пойдет здуковой "Путерка и жизнь" и после вечер са

Спешно продаются

14, спальная кровать, матрац, столы, стул, чемодан, кухон-ный шкафчик, примус, Ленинский проспект, 28, кв. б.

По случаю от'езда продается мужской велосипе новый. Соляной пер., № 12.

Срочно по случаю от'езда продоется мужской велосипед. 2-я Вокзальноя ул Nã 25, кв. 3.

Телка продается на от моло ной пор. симментал. Мало ная ул., № 35.

постановление № 136

президиума Томского Город. Совета раб. и кр. депутатов от 10 февраля 33 г.

На основании постанфиления СНК РСФСР от 7л 1933 г. и пост. Зап.-Сиб. Крайси 725 винаря с. г. [опублик. в гоз., Советская Сибирь." № 27 от 3/II с г.). Горсовет т исем госудорствен ы., кооперотивцым и общественным учрежлениям, организациятиям, поректирующим на 1933 г. новое строительство, достройки, надутройки и ринятиям, постройку, надутройки и работ проектирующим на 1933 г. новое строительство, достройку, надутройки и работ проектирующим на 1933 г. новое строительство, достройку, надутройки и

Постановление № 137

Президнума Томского Городского Совета Р. К. Д. от 10 февраля 1932 г.

О выполнении плана мобилиза-ции средств 1 квартала 33 г.

Стыдно сказать. TEATP М. Горького

КИНО-HM. М. Герьког

0 КИНО 2 ме спо произв. Коллежский регистратор

Специальная подобранная музыкальная ил страция в исполнении клартета.

Начало в 51/s, 7, 81/s и 10 час

MALK Телефоны № 1029 5/6

ня миро- Японская лестница в неп

13-го февраля последний раз

КРОВАВАЯ КОРОЛЕВА

Предварительная продажа билетов открыт-

ОХОТНИКИ! Перерегистрация крояных собак на 1933 год назначена с 12/11 по 1/111 с. г., в часы занятия,

ГОРТОП

извещает предриятия, учреждения, учебные заведения и коллективы, что согласно постановлению Горсовета от 7 февраля с. г., последние обязаны ЗАКЛЮЧИТЬ ДОГОВОРА на поставку дров не ПОЗДНЕЕ 15-го ФЕВРАЛЯ.

Гортоп, сектор сбыта.

Томский горфинотдел

со свободной квартирой. Ново Киевская, 31, кв. 1. ПРОДАЕТСЯ

ул. Бакунина, № 4, кв. 6.

Козы за от'ездом продают ся. Тюремный пер., № 15.

ПОКУПАЮТСЯ

АДРЕС РЕДАКЦИИ: Томов. Советская ул., № 3. Телефоны: Ответ. редактора етарь редакции—756. Тепография Сибполиграфтреста № 3. Гордит